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L”'“. 4GICE 3 (8 points)
L

ABCD est un quadrilatére quelcongue du» plar
respectifs de [AC) et (BD). r, |
Soit K = ‘: g otLlopoianQ r ¢
L. a) Déterminer puis construire le po in v

b) Exprimer inApalnchommo harycent

G ost linterse lon 5 drojteg (KL) et (1J).

3. Nom (I‘) Yensemble des poiats M A virifan, . |77 4 2MB)| = |MC + 23D

Dwnu(l;)num de (I').

0 su& (C) Vensemble des points M du plan
Dmunincr Iu nature ct les Gléments ¢

bifiant ; |37+ 2MB + MC+2MD)| = |27 A- 237 By

Mactlristiques de (C).

b) Justifier que, pourtout point M du plan  ~2M AR+ MB? 4 MC? = AB% 4+ AC? - 9AM - AT
c) En déduire la nature et la “-""--':' ctign de l'ensemble (A), des points M. du plan vérifiant
~2MA’+MB”+MC’-1 3

(4 points)

‘Sptcialisée dans la conception de moteurs d'avions de
itc@métallique homogéne sans laquelle le moteur ne peut
Jette pide gteur exactement & son point de parfait équilibre.
s de Ldz, nlle vous demande de
er votre construction a I'aide de 08 connaissances mathématiques.

) 50 uatre points non coplanaires d  _}: pace. On ne vous dcmaudo pas de faire une ﬁguu-.
atre des points pondérés (A, ~1). (B,2)
G est tel que 3GD = A et H est le barycentre 68 points pondéréb (B,2) et (C, - .3).

:,:;_" Justifier 1 ]ﬂ Dm F s G et H sont ull 168, '



